



Evropská výstava výletků texanů v Maďarsku

Jako jediný zástupce chovatelů texanů z Čech jsem obdržel pozvánku od maďarského klubu chovatelů texanů na evropskou výstavu výletků texanů do Kisújszállás, pořádanou k jubilejnímu 40. výročí založení klubu ve dnech 2.-4. 11. 2012. Nemohl jsem se dočkat dne, kdy vyjedeme.



- 1 Hala výstaviště
- 2 Zleva Szarka, Brňák, Bézi (maďarský chovatel), Bajkai a Kún (posuzovatel z Maďarska)
- 3 Zleva Miro Dobiš (předseda slovenského klubu chovatelů texanů), Brňák
- 4 Zleva Nick Vlasek (prezident amerického klubu chovatelů texanů), Brňák, Bertrand Lorne (předseda francouzského klubu chovatelů texanů), Dobiš
- 5 Ács Balázs (předseda maďarského klubu chovatelů texanů) s pohárem od slovenského klubu



Konečně ten den 1. 11. 2012 nadešel. Vybral jsem ze svého chovu šest zástupců – 3x 1,0 a 3x 0,1 a syn mě odvezl do Brodského na Slovensku. Tam jsem přesedl do auta pana Malíka ml., naložili jsme i jeho holuby a odjeli do Pavlic k předsedovi slovenského klubu chovatelů texanů Miro Dobišovi, přestoupil jsem se svými a Malíkovými holuby do jeho auta a přibráli jsme holuby př. Dobiše. Vyrazili jsme směrem na Galantu a pak dál, k příteli a tajemníku klubu Štefanu Szarkovi. I jeho holuby jsme naložili a pokračovali dál do Tešedíkova pro holuby Libora Vargy, pak jsme jeli dále směrem na Komárno a cestou jsme naložili přítele Ondreje Bajkaie a jeho holuby. Cesta nám utíkala, protože holubáři si mají pořad o čem povídat.

Když jsme přijeli na místo do lázeňského městečka Kisújszállás, mile nás přivítal předseda klubu pan Ácz Balázs. Poté jsme všechny přivezené holuby vyložili. Velmi dobře byl zorganizovaný postup při zapisování a předávání holubů do klecí. Po malém příjemném občerstvení jsme odjeli do hotelu Kumánia, ve kterém jsme byli ubytováni.

V pátek 2. 11. 2012 bylo posuzováno 333 holubů. Výstavy se zúčastnily tyto země: Ma-

ďarsko, Itálie, Francie, Slovensko, Rumunsko a Česko. My jsme si domluvili návštěvu u špičkového maďarského chovatele texanů. Návštěva se zdařila a někteří z nás si zakoupili holuby. Já jsem vybral pro mého dobrého kamaráda Pavla Kubáta dva samečky recesivní.

V sobotu 3. 11. 2012 jsme měli domluvenou další návštěvu u chovatele texanů, který se tomuto chovu věnuje už 35 let. Viděli jsme krásné holuby původem převážně z Francie. Byli to kratší, silně osvalení holoubci jemné linie, kteří kypěli zdravím. A po této krátké, ale milé návštěvě jsme odjeli na samotnou výstavu.

Výstava se konala ve velkém kulturním domě. S katalogy v ruce jsme se rozešli každý za svými miláčky. Moje hodnocení u 1,0 bylo 96 b. (ČC), 95, 94, a u 0,1 – 95, 94, 92 b. Takže jsem byl velmi spokojen. Přátelé ze Slovenska měli rovněž vynikající bodové hodnocení svých holubů. Nejlepšího holuba výstavy měl Ácz Balázs – 97 b. a nejlepší holubici – 97 b. měl Miroslav Dobiš, předseda slovenského klubu chovatelů texanů. Takový úspěch v tak silné konkurenci jsme vůbec nečekali.

Ve 14.00 hod, po proslovehch ministra zemědělství MR a významných zahraničních hos-

tů, byly předány ceny úspěšným chovatelům. Pak už následovala volná zábava, při které jsme se více seznámili s prezidentem amerického klubu chovatelů texanů Nickem Vlasekem, předsedou francouzského klubu chovatelů texanů Bertrendem Lornem a zástupcem italského klubu chovatelů texanů Carlem Bernardi a s mnoha dalšími chovateli. Rozešli jsme se v pozdních nočních hodinách plni dojmů.

V neděli ráno jsme odjeli na výstavu, kde jsme měli sraz s přáteli Malíkem st. a Malíkem ml., kteří za námi v tento den přijeli. Znovu jsme prošli výstavou a domluvili jak prodej holubů (byl značný zájem), tak i nákup nových posil do našich chovů. Já jsem prodal tři samečky a jednu holubičku a nakoupil jsem dva samečky a jednu holubičku.

Jako zahraniční hosté jsme si mohli své holuby vyzvednout už ve 12.00 hod. Rozloučili jsme se s předsedou maďarského klubu chovatelů texanů a s ostatními zahraničními účastníky výstavy, poděkovali za pohostinnost a jejich péči, která nám byla poskytnuta a rozjeli jsme se domů spokojeni a se spoustou zážitků z této krásné a velmi dobře organizované výstavy.

LUBOMÍR BRŇÁK